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Česká vláda pomůže Ukrajincům s návratem domů
nákupem letenek
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Česká vláda schválila program na pomoc uprchlíkům, kteří se chtějí vrátit domů
na Ukrajinu ze zdravotních nebo rodinných důvodů. V rámci této iniciativy
využije pilotní program 430 osob s uděleným nebo požadovaným statusem
dočasné nebo mezinárodní ochrany.

"Pro 400 osob bude zajištěna autobusová jízdenka z jejich
současného místa pobytu v České republice do nejbližší
destinace na Ukrajině. Zbývajícím třiceti osobám se složitým
zdravotním stavem bude poskytnuta individuální pomoc
prostřednictvím zdravotnické dopravní služby," uvedl Ondřej
Krátoška, tiskový mluvčí Ministerstva vnitra.

Tuto repatriační snahu umožňuje stávající novela zákona, známá
jako Lex Ukrajina VI.

Ministr vnitra Vít Rakušan (STAN) zdůraznil: "Naším cílem je
poskytnout pomoc těm, kteří se chtějí vrátit domů ze zdravotních
nebo rodinných důvodů. Tato pomoc spočívá především v
zakoupení letenek a v závažných případech, jako jsou například
naléhavé zdravotní potíže, v zajištění sanitních služeb."

Ministr průmyslu a obchodu Jozef Síkela (STAN) upozornil na
rostoucí počet cizinců s dočasnou ochranou, kteří žádají o pomoc
při návratu na Ukrajinu. Tento trend přisoudil pokračující situaci na
Ukrajině, která vede k poskytování dočasné ochrany uprchlíkům v
ČR.
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V rámci programu může cizinec požádat o proplacení nákladů na
návrat pouze jednou. Pokud následně požádá o povolení k pobytu
v následujících dvanácti měsících, musí uhradit polovinu nákladů.
Na tento pilotní projekt bylo z rozpočtu Ministerstva vnitra
vyčleněno 5 595 000 Kč.

Zásadní je, že všechny osoby, které se tohoto programu účastní,
se pro návrat rozhodly dobrovolně a nesouvisí to s žádnými
vojenskými povinnostmi. Ukrajinský ministr zahraničí Dmytro
Kuleba nedávno vyjádřil znepokojení nad počtem Ukrajinců v
zahraničí a zdůraznil potřebu mužů v první linii.

V rámci české politiky se diskutuje o motivaci k návratu
ukrajinských uprchlíků v bojovém věku. Poslanec TOP 09 Ondřej
Kolář však navrhl, že by Česká republika mohla omezit sociální
dávky nebo pracovní povolení pro tuto demografickou skupinu,
což by mohlo motivovat jejich návrat. Podle údajů Ministerstva
vnitra je v České republice přibližně 340 000 ukrajinských
uprchlíků s dočasnou ochranou, z toho 94 000 mužů ve věku 18
až 65 let.

Sdílet:

Předchozí příspěvek Japonská ekonomika v 1. čtvrtletí klesla o 2 %
kvůli slabým spotřebitelským výdajům a problémům s automobily

Následující příspěvek Ve Finsku se v aukci prodala první várka kol
opuštěných žadatelů o azyl 
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